

东城政协简报

第 6 期

政协北京市东城区委员会办公室

2019 年 3 月 19 日

区政协专委会工作一室召开分党组会议

3 月 14 日，区政协专委会工作一室召开分党组会议，研究审议经科委和港澳台侨委全体委员会议安排；“聚焦高精尖产业结构，持续优化楼宇营商环境”调研方案；共同学习了汪洋在中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第二次会议闭幕会上的讲话精神，并就加强分党组自身建设、发挥分党组作用推动专委会工作创新发展、2019 年分党组重点工作安排等进行了讨论研究。

区政协党组副书记、副主席李铁生出席会议，区政协专委会工作一室分党组书记、主任韩小平主持会议。

会议讨论通过了经科委和港澳台侨委全体委员会议安排、2019 年专委会工作计划、“聚焦高精尖产业结构，持续优化楼宇营商环境”调研方案和专委会一室分党组 2019 年工作要点。

李铁生副要求，1、分党组成员要带头按照汪洋主席在全国政协十三届二次会议的讲话精神，认真贯彻落实习近平总

书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，以党的建设和思想政治建设为引领，在参政议政中要找准位置、加强学习，深入了解情况。2、要把参政议政作为自我教育、自我提高的重要途径，增强履职尽责的责任感，提高建言资政的能力水平。3、进一步强化政治引领，切实发挥专委会分党组的作用，要落实区政协党组工作部署，探索建立中共党员委员与党外委员联系机制，充分发挥中共党员委员的示范带头作用。要认真总结工作经验，进一步创新工作方法，在提质增效上下功夫。

（专委会工作一室）

区政协经科委、港澳台侨委召开专委会主任会议

3月14日，区政协经科委、港澳台侨委召开主任会议，审议通过经科委和港澳台侨委全体委员会议安排，研究讨论“聚焦高精尖产业结构，持续优化楼宇营商环境”调研方案，并就如何落实专委会2019年工作任务进行了充分讨论。区政协副主席李铁生出席会议，经科委主任李照宏，副主任李小康、王继华；港澳台侨委主任谭菲，副主任王宝祥、徐华锋参加，会议由区政协专委会工作一室主任韩小平主持。

会上，经科委主任李照宏、港澳台侨委主任谭菲分别代表经科委和港澳台侨委对专委会2019年工作计划如何实施进行了说明并谈了自己的修改意见，对今年的重点调研如何开展谈了各自的想法。与会人员对两个专委会年度工作计划和调研方案进行了认真讨论，分别对每项工作的落实提出了自己的建议。各位主任们纷纷表示，要充分发挥自身资源优

势，认真履行专委会主任职责，组织策划好专委会的每项活动，最大限度地发挥每一位委员的作用。

会议讨论通过了经科委和港澳台侨委全体委员会议安排、2019年专委会工作计划、“聚焦高精尖产业结构，持续优化楼宇营商环境”调研方案，决定提交全体委员会议审议。

李铁生副主席对专委会2019年工作安排的今年的调研方案提出了具体的指导意见。他指出，虽然两个专委会今年的工作计划内容都已经很丰富，但也要结合大家的意见进一步修改，使工作方案更加完善。他认为，政协工作是互相学习的平台，是沟通交流的平台，是协商民主、团结大多数的平台，所以今年的专委会活动要适当地吸收与活动主题相关的其它专委会的委员及区属相关部门的同志参与，扩大专委会活动的参与率和影响力。

（专委会工作一室）

区政协经科委、港澳台侨委召开全体委员会暨重点调研课题开题会

3月14日下午，区政协经科委、港澳台侨委召开了全体委员会暨重点调研课题开题会。区政协党组副书记、副主席李铁生，区政协副主席、台盟市委常委、区委主委肖焱出席，会议由区政协专委会一室主任韩小平主持。

会上，经科委主任李照宏通报了经科委2019年工作安排；港澳台侨委主任谭菲通报了港澳台侨委2019年主要工作；专委会工作一室分党组书记、主任韩小平通报了专委会一室分党组2019年工作要点和关于“聚焦高精尖产业结构，

持续优化楼宇营商环境”调研方案。

肖焱副主席传达了全国政协十三届二次会议精神，交流了自己参加全国政协会议的感受。并强调大家要认真学习会议精神，并把学习成果体现在委员履职行动中。

参会委员认真讨论了《经科委 2019 年工作计划》和《港澳台侨委 2019 年工作计划》以及“聚焦高精尖产业结构，持续优化楼宇营商环境”调研方案。委员们认为今年工作计划详细、周密、内容充实，调研课题既围绕区委区政府的中心工作，又符合专委会的工作特点。谢霄鹏、王保强、丁杰、李小康、张紫云、陈伟、侯国强、杨东梅、田文氢、毛艳、吴毅、彭湘等委员先后发言，对做好今年的工作尤其是调研工作提出了很好的意见建议。大家纷纷表示，一定会认真学习全国政协十三届二次会议精神，积极参加区政协组织各类学习活动和专委会组织的调研、视察、研讨、互访、座谈等活动，为我区的经济社会发展献计献策。

李铁生副主席表示，这次会议开得非常成功，效率非常高，全体委员会之前刚刚召开了一室分党组会和专委会主任会，内容充实，主题明确，缩短时间，节约成本，是贯彻落实中央要求减少文山会海的具体体现。会上，大家对今年专委会的活动内容、方式、工作原则、工作目标等都提出了很好的意见建议，工作人员将会根据大家的意见建议，进一步完善工作要点。他要求，一要服从大局，统筹全年工作任务；二要高效高质，完成重点调研课题；三要抓好落实，实现工作双向发力；四要充分发挥党派、界别作用；五要加强管理，建设高素质的委员队伍。要认真贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，以党的建设和思想

政治建设为引领，在参政议政中要找准位置、加强学习，深入了解情况。要把参政议政作为自我教育、自我提高的重要途径，增强履职尽责的责任感，提高建言资政的能力水平。相信今年专委会的活动在全体委员的共同努力下一定能开展的更加丰富多彩。今天的专委会会议标志着今年专委会工作正式开始，他希望各位委员安排好时间，积极参加专委会的活动，为东城区经济社会发展贡献自己的才智。

（专委会工作一室）

区政协副主席毕博闻走访王富国、郭秋彤委员

3月15日，区政协副主席毕博闻分别走访了区政协委员、区文学艺术界联合会党组书记、主席王富国和区政协委员、北京前沿华彩文化发展有限公司艺术总监郭秋彤。

王富国委员首先介绍了东城区文联工作情况，并结合自身实际对今年学习委员会开展工作提出了建议。郭秋彤委员表示要继续发挥老委员的优势，带头学习，积极履职。

毕博闻希望委员抓住东城区“文化强区”战略机遇，充分发挥委员自身优势，不断挖掘东城区历史文化资源，为东城区文化事业发展多建睿智之言，多献务实之策。

（专委会工作五室）

区政协副主席毕博闻走访薛俭委员

3月14日下午，区政协副主席毕博闻来到北京文博交流馆走访区政协委员、北京文博交流馆馆长薛俭。

毕博闻首先参观了文博交流馆，观看了中国首批非物质文化遗产-京音乐表演。随后毕博闻与委员进行了亲切的交谈，详细了解委员的思想、工作和生活情况，肯定了委员履行“双岗双责”的工作热情，并就区政协学习委员会今年工作征求了委员的意见。他指出政协委员要崇尚学习、加强学习，做到学思用贯通，努力使建言资政更加建之有方、言之有理、资之有效。全国政协会议刚刚结束，我们要组织全体委员深入学习习近平总书记在文化艺术界、社会科学界联组会上的重要讲话，学习全国“两会”精神，发挥人民政协大团结大联合组织作用，为东城区实施文化强区建言献策。

(专委会工作五室)